
 Se supone que las bobinas han sido bobinadas en el mismo sentido y que el
inicio de cada bobinado está en el lado izquierdo.

De acuerdo a lo dicho, y teniendo en cuenta que las bobinas azul y verde
tienen una media espira, sus salidas, quedan a la derecha, siendo los 

extremos de conexión a la antena
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De acuerdo a este dibujo los números impares son las entradas de bobinas y los
pares las salidas.

Entonces uniendo 1+4+6= Tierra (o malla) 3 al vivo. Esto por el lado de radio, y 
el 2 y el 5 a la antena. ¿Es esto correcto?
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